

Obec Oreské
Obec Oreské, 908 63 Oreské 7
tel.: 034/6694958, fax: 034/6694958, e-mail: obec.oreske@gmail.com
 Oreské, 12.09.2015
VEC:
Zákazka podľa § 9 ods. 9 na uskutočnenie stavebných prác - zhotovenie stavebného diela „REKONŠTRUKCIA, MODERNIZÁCIA MIESTNEHO ROZHLASU A VEREJNÉHO OSVETLENIA V OBCI ORESKÉ“
- výzva na predloženie ponuky
Obec Oreské, ako verejný obstarávateľ v zmysle § 6 ods.1 písm. b) zákona č. 25/2006Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších noviel (ďalej len „Zákon o verejnom obstarávaní") na verejné obstarávanie zákazky podľa § 9 ods. 9 Zákona o verejnom obstarávaní na uskutočnenie stavebných prác - zhotovenie stavebného diela:
„REKONŠTRUKCIA, MODERNIZÁCIA MIESTNEHO ROZHLASU A VEREJNÉHO OSVETLENIA V OBCI ORESKÉ”
týmto vyzýva oprávnených zhotoviteľov stavebných prác (potenciálnych záujemcov) na predloženie ponuky pre daný predmet zákazky.
Podrobné informácie o verejnom obstarávaní, vrátane splnenia podmienok účasti a kritérií na vyhodnotenie ponúk sú uvedené v prílohe č. 1 (podklady k výzve na predloženie cenovej ponuky).
Miesto a termín predloženia ponúk: doručiť do podateľne OcÚ Oreské (adresa je uvedená hlavičke) do 12.10.2015 do 14.00 hod.

S pozdravom

Ing. Tomáš Mikúš starosta obce
Prílohy:
- 1. podklady k výzve na predloženie cenovej ponuky



[bookmark: bookmark0]PODKLADY K VÝZVE
NA PREDLOŽENIE PONUKY
[bookmark: bookmark1]zákazky 
na uskutočnenie stavebných prác - zhotovenie stavebného diela:
„REKONŠTRUKCIA, MODERNIZÁCIA MIESTNEHO ROZHLASU A VEREJNÉHO OSVETLENIA V OBCI ORESKÉ“

Podklady k výzve na predloženie cenovej ponuky sú vypracované v zmysle zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších noviel (ďalej len „Zákon o verejnom obstarávaní") za účelom zadania zákazky podľa § 9 ods. 9 na uskutočnenie stavebných prác - zhotovenie stavebného diela: „REKONŠTRUKCIA, MODERNIZÁCIA MIESTNEHO ROZHLASU A VEREJNÉHO OSVETLENIA V OBCI ORESKÉ“
1. [bookmark: bookmark2]Identifikácia verejného obstarávateľa:
Verejný obstarávateľ v zmysle § 6 ods.1 písm. b) Zákona o verejnom obstarávaní
Obec Oreské, 908 63 Oreské 7
Štatutárny zástupca: Ing. Tomáš Mikúš, starosta obce
Kontaktná osoba: Ing. Tomáš Mikúš, starosta obce
IČO:	00309753
DIČ:	2021093833
IČ DPH:	Neplatca DPH
Tel.:	00421 (0)34/ 6694958
Fax:	00421 (0)52/ 6694958
E-mail:	obec.oreske@gmail.com
www:	www.oreske.sk
Bankové spojenie:2694193001/5600
Číslo účtu: Prima banka Slovensko a.s.
2. [bookmark: bookmark3]Typ zmluvy, ktorá bude výsledkom verejného obstarávania:
Zmluva o dielo (ďalej len ZoD),
3. [bookmark: bookmark4]Podrobný opis predmetu zákazky (predmetu obstarávania):
(tieto údaje musia byť súčasťou ZoD)
Obsah predmetu zákazky:
[bookmark: bookmark5][bookmark: _GoBack]Uskutočnenie stavebných prác - zhotovenie stavebného diela - „REKONŠTRUKCIA, MODERNIZÁCIA MIESTNEHO ROZHLASU A VEREJNÉHO OSVETLENIA V OBCI ORESKÉ“
Predmetom zákazky je rekonštrukcia, modernizácia miestneho rozhlasu a verejného osvetlenia v obci Oreské. 
Pre kvalifikované spracovanie cenovej ponuky pre rekonštrukciu verejného osvetlenia je nutné vyžiadať si osobne, telefonicky, poštou alebo mailom projektovú dokumentáciu, ktorá je vypracovaná odborne spôsobilým technikom. Projektová dokumentácia bude prístupná na obecnom úrade v obci Oreské v rámci pracovnej doby alebo na mail: obec.oreske@gmail.com alebo tel. kontakte 0911 894 588, 034 669 49 58, prípadne poštou na adrese Obec Oreské, 908 63 Oreské č. 7. 

Pre určenie cenovej ponuky na modernizáciu miestneho rozhlasu je potrebné zaslať cenovú ponuku, kde budú uvedené nasledujúce údaje:
	PredPredfdfdsPredmet obstarávania	Comment by obec oreske: 
	MJ
	Cena bez DPH za MJ
	Cena bez DPH celkom
	Cena sDPH celkom

	Komdlfdfjsk Kompletná počítačová riadiaca jednotka pre rozhlasovú ústredňu 
	1
	
	
	

	Koncový digitálny zosilňovač pre 100V rozvody
	1
	
	
	

	Tlakový reproduktor so zabudovaným transformátorom pre pripojenie na 100V linkový rozvod
	15
	
	
	


4. [bookmark: bookmark8]Predpokladaná hodnota zákazky: 19.500,- € bez DPH
5. Číselný znak stavebných prác zo spoločného slovníka obstarávania (CPV):
45314000-1 inštalovanie telekomunikačných zariadení 
45314310-5 pokládka káblov 
45317000-2 iné elektroinštalačné práce
6. Miesto a termín dodania predmetu zákazky: Obec Oreské
7. [bookmark: bookmark9]Lehoty na dodanie alebo dokončenie predmetu zákazky alebo trvanie zmluvy:
· zahájenie - do 7 dní odo dňa odovzdania staveniska
· ukončenie - do 6 mesiacov odo dňa odovzdania staveniska
8. [bookmark: bookmark10]Podklady k výzve na predloženie cenovej ponuky: bez úhrady sú súčasťou výzvy.
9. Financovanie predmetu zákazky: Predmet zákazky bude financovaný z prostriedkov Ministerstva financií a z prostriedkov obce Oreské. Verejný obstarávateľ (v ZoD „objednávateľ") neposkytne úspešnému uchádzačovi (v ZoD „zhotoviteľ") preddavok.
10. [bookmark: bookmark11]Lehota na predloženie ponuky: do 12.10.2015 do 14.00 hod.
11. Miesto predloženia ponuky: ponuku doručiť na adresu uvedenú v bode 1. týchto súťažných podkladov.
12. [bookmark: bookmark12]Spôsob predloženia ponuky: poštou alebo osobne
13. [bookmark: bookmark13]Pokyny na zostavenie ponuky:
Požadujeme, aby uchádzači predkladali ponuku na celý predmet zákazky, nie iba na určité časti. Predložiť variantné riešenia sa neumožňuje. Každý uchádzač môže predložiť iba jednu ponuku.
Požadujeme, aby ponuka uchádzača bola predložená v písomnej (listinnej) forme v jednom vyhotovení, v štátnom jazyku (slovenskom).
[bookmark: bookmark14]Ponuku požadujeme predložiť v uzavretom obale s uvedením obchodného mena a sídla uchádzača alebo miesta podnikania uchádzača, s označením „súťaž" , „NEOTVÁRAŤ" a s heslom súťaže: „REKONŠTRUKCIA, MODERNIZÁCIA MIESTNEHO ROZHLASU A VEREJNÉHO OSVETLENIA V OBCI ORESKÉ".
Požadujeme, aby ponuka obsahovala nasledovné doklady a údaje:
a) Identifikačné údaje uchádzača (obchodné meno a sídlo uchádzača, IČO, DIČ, IČ pre daň, telefón, fax, e-mail, webová stránka, bankové spojenie, č. účtu a pod.) s uvedením predmetu zákazky na ktorú sa ponuka predkladá - odporúčanie predloženia. (tieto údaje musia byť súčasťou ZoD).
Odporúča sa, aby uchádzač uviedol aj osobu, ktorá je oprávnená konať za uchádzača vo verejnom
b) Ocenený Výkaz výmer. Súčasťou ponuky musí byť ocenený Výkaz výmer, ktorý si je však treba vyhotoviť podľa projektovej dokumentácii, ktorá je dostupná na obecnom úrade v Oreskom alebo na telefonickom kontakte 0911 894 588 ako je spomínané vyššie. Uchádzač vyčísli celkovú cenu predmetu zákazky v EUR bez DPH, ako súčet čiastkových cien za jednotlivé položky a to všetko na 2 desatinné miesta. Čiastkové ceny jednotlivých položiek xls nastavenie vyčísli ako súčin predpísaného množstva v merných jednotkách a ponukovej jednotkovej ceny v EUR za mernú jednotku.
V ponukovej cene celkom predmetu zákazky, ktorá je nemenná a pevná, musia byť zahrnuté všetky náklady súvisiace s realizáciou predmetného stavebného diela a minimálne ďalšie náklady.
Záväzný pre ocenenie je priložený Výkaz výmer, v ktorom uchádzač vyplní kolónky:
· v krycom liste: zhotovitel', IČO, DIČ, spracoval, dňa
· v rozpočte: jednotkové ceny jednotlivých položiek a percento za kompletačnú činnosť. Nastavenie programu .xls prepočíta ceny bez DPH, výšku DPH a cenu vrátane DPH.
[bookmark: bookmark15]Od úspešného uchádzača bude verejný obstarávateľ požadovať pred podpisom Zmluvy o dielo ďalšie doklady:
· Doklad o oprávnení uskutočňovať stavebné práce. U právnických osôb napr. výpis z obchodného registra, u fyzických osôb napr. výpis zo živnostenského registra (stačí fotokópia)
· Návrh Zmluvy o dielo
Návrh Zmluvy o dielo. Úspešný uchádzač predloží návrh Zmluvy o dielo 4x v tlačenej forme v originálnom vyhotovení, v zmysle vzoru z prílohy č.1: vzor návrhu Zmluvy o dielo, ktorý musí byť podpísaný štatutárnym orgánom uchádzača alebo členom štatutárneho orgánu uchádzača alebo iným zástupcom uchádzača, ktorý je oprávnený konať v mene uchádzača v záväzkových vzťahoch. Oprávnenie na podpísanie zmluvy bude kontrolované a porovnávané napr. z výpisom z obchodného, resp. živnostenského registra alebo iným relevantným dokladom, z ktorého je zrejmé, že osoba podpisujúca zmluvu je oprávnená k tomuto úkonu. Do návrhu zmluvy uchádzači doplnia len svoje identifikačné údaje, ponukovú cenu predmetu zákazky v požadovanom členení a priložia neoddeliteľné prílohy zmluvy. Uchádzači majú právo v návrhu zmluvy ponúknuť pre verejného obstarávateľa výhodnejšie zmluvné podmienky. Návrh zmluvy, následne aj zmluvu musí uchádzač považovať za verejnú zmluvu, t.j. napríklad verejne sprístupnenú na webovej stránke verejného obstarávateľa a prípadne v centrálnom registri zmlúv.
14. Otváranie ponúk: 13.10.2015 o 08:00 hod. v kancelárii starostu obce Oreské.
15. [bookmark: bookmark16]Postup pri otváraní ponúk:
Verejný obstarávateľ umožní účasť na otváraní ponúk všetkým uchádzačom, ktorí predložili ponuku v lehote na predkladanie ponúk, a to štatutárnym zástupcom uchádzača alebo ním písomne poverenej osobe (uchádzač sa musí hodnoverne preukázať). Verejný obstarávateľ vymenuje na posúdenie splnenia podmienok účasti uchádzačov vo verejnom obstarávaní a na vyhodnotenie ponúk trojčlennú komisiu v súlade so Smernicou č. 1/2011, ktorá vyhodnotí predložené ponuky (pre obstarávanie podľa § 9 ods. 9 neplatí § 40).
16. [bookmark: bookmark17]Lehota viazanosti ponúk: do 30.11.2015
17. [bookmark: bookmark18]Kritériá na vyhodnotenie ponúk s pravidlami ich uplatnenia a spôsob hodnotenia ponúk:
Ponuky budú vyhodnocované na základe jediného kritéria: najnižšej ceny.
Ponuková cena predmetu zákazky uchádzača v EUR vrátane DPH = 100%.
Po vyhodnotení, verejný obstarávateľ bezodkladne písomne oznámi všetkým uchádzačom, ktorých ponuky boli vyhodnocované, výsledok vyhodnotenia ponúk.
Pokiaľ by verejný obstarávateľ musel zrušiť použitý postup zadávania zákazky, upovedomí o tom všetkých uchádzačov s uvedením dôvodu a oznámi postup, ktorý použije pri zadávaní zákazky na pôvodný predmet zákazky.
18. [bookmark: bookmark19]Osoby určené pre styk so záujemcami a uchádzačmi:
Ing. Tomáš Mikúš, starosta obce
19. [bookmark: bookmark20]Ďalšie informácie verejného obstarávateľa:
Verejný obstarávateľ bude akceptovať len ponuky vypracované a predložené v zmysle ustanovení Zákona o verejnom obstarávaní, v zmysle Výzvy na predloženie ponuky a prílohy č. 1: podklady k výzve na predloženie cenovej ponuky.
Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo požiadať uchádzačov o písomné vysvetlenie ponúk. 
Všetky náklady spojené s prípravou a predložením ponuky, účasťou vo verejnom obstarávaní znáša uchádzač, bez akéhokoľvek finančného nároku voči verejnému obstarávateľovi, bez ohľadu na výsledok verejného obstarávania.



S pozdravom
Ing. Tomáš Mikúš starosta obce
